

## «Папа, мама, я — спортивная семья»

15 марта 2019 года в МБОУ Валковской средней школе состоялся спортивный семейный праздник «Папа, мама, я — спортивная семья» между командами начальных классов.

В спортивных эстафетах участвовало 4 семейные команды. Командам необходимо было проявить свою ловкость, сноровку и дружную работу в 12 спортивных конкурсах.

Дети и родители на каждом этапе конкурсной программы сражались очень самоотверженно. Каждое задание конкурса выполнялось с особым старанием и желанием победить. Можно сказать, что все команды проявили себя с лучшей стороны. Тон соревнованиям задавали папы: бодрые, подтянутые. Под стать капитанам были мамы: они всегда в форме, уверенные в себе и в своей команде. И, конечно, великолепно справились со всеми заданиями дети. Соревнования судило строгое, но справедливое жюри.

В перерывах между соревнованиями воспитанники хореографического кружка показали свои танцевальные номера.

Известно, что в любом соревновании есть победитель. Среди команд места распределились следующим образом:

1 место – семья Серовых,

2 место – семья Григораш,

3 место - семья Жиряковых, приз за волю к победе — семья Чекулаевых.

И независимо от того, как распределились места, все участники и зрители соревнований получили массу положительных эмоций и приятных впечатлений. Праздник удался на славу. Все участники были награждены медалями и сладкими призами.



